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Fedele Maura Friede

always back and forth - Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 64 x 55 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 1 P.R.E.) Signhed and
numbered by the artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 280 Eur
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Fedele Maura Friede

sitting at tables in front of houses - LLimited edition 2 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 65 x 57 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 1 P.R.E.) Signed
and numbered by the artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu GUndogdu

Unframed price: 280 Eur




Ece Bal

Kiraz | - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 68 x 57 cm (20 Ed. + 3 P.P. + 2 A.P. + 1 P.R.E.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu GUndogdu

Unframed price: 300 Eur - Diptyque Unframed price: 500 Eur



Ece Bal

Kiraz Il - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 68 x 57 cm (20 Ed. + 3 P.P. + 2 A.P. + 1 P.R.E.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu GUndogdu

Unframed price: 300 Eur -Diptygue Unframed price: 500 Eur



Ece Bal

91 damla 963 Hz - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson Edition
250 gr. paper. 18,5 x18,5cm (11 Ed. + 3 P.P. + 1 A.P. + 1 PR.E.) Signed and numbered by
the artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu Gindogdu

Unframed price: 100 Eur



ilhan Sayin

Bir arada -Limited edition 4 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 73,5 x 57 cm (20 Ed. + 2 P.P.) Signed and numbered by the artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu Gindogdu

Unframed price: 400 Eur



Alexandra Duprez

Untitled - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250

gr. paper. 70,5 x 57 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 3 P.R.E.). Signed and numbered by the
artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu GUndogdu

Unframed price: 450 Eur (Sold Out)



Alexandra Duprez

Untitled - Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250
gr. paper. 70,5 x 57 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 3 P.R.E.). Signed and numbered by the
artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu Gindogdu

Unframed price: 450 Eur



AL JvrpEL 208

Alexandra Duprez

Untitled - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 45x 24 cm (10 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.). Signhed and numbered by the artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu Gindogdu

Unframed price each: 100 Eur



V.E

Alexandra Duprez

Untitled - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 45x 24 cm (10 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.). Signed and numbered by the artist.

Printed and published by Dou Print Studio.
Hand printed by Dogu GUndogdu

Unframed price each: 100 Eur



Merve Denizci

Untitled - Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 72 x 53 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.). Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 400 Eur



Nevzat Sayin

Labirent Fikri - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson Edition
250 gr. paper. 72 x 57 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 1 H.M.P.). Signed and numbered by
the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 400 Eur



Emre Hiiner

Yodun Vectdr / Dense Vector (Diptyque) - Part A / Limited edition 8 color Original
Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 64,5 x 48,5 cm | Part B / Limited
edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 27 x 19,5
cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.). Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 800 Eur - Framed price: 1000 eur



Levent Aygiil

Yagl - Limited edition 6 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 57 x 67 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.). Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 450 Eur



Ulgen Semerci

a place, a dream, a lie - Limited edition 7 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 57 x 67 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.). Signed and numbered by the
artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 500 Eur
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Murat Akagiindiiz

iz Serisi - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 57 x 66 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 850 Eur | Diptygue Unframed price: 1500 Eur



Murat Akagiindiiz

iz Serisi - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr.
paper. 57 x 66 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 850 Eur | Diptygue Unframed price: 1500 Eur



Ayca Telgeren

Tas (Zamansiz Nesneler 1) - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 73,5 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Sighed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 450 Eur | Diptygue Unframed price: 800 Eur



Ayca Telgeren

Tas (Zamansiz Nesneler 1) - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 73,5 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Signhed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 450 Eur | Diptyque Unframed price: 800 Eur



Giilnihal Yildiz

Untitled - Limited edition 6 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 57 x68,5cm (20 Ed. + 2 AP. + 3P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gindogdu

Unframed price: 300 Eur



Yunus Emre Erdogan

Augustus - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 57 x 72cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 500 Eur




Yunus Emre Erdogan

Otomatik Soyut Serisi - Limited edition 1 color Original Lithograph
Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 57 x 72 cm (20 Ed. + 2 A.P. +
3 P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 400 Eur




Onur Kilig¢

Isimsiz - Limited edition 4 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 57 x 71cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Signed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 200 Eur
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Can Aytekin

Isimsiz (Bos Ev) - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 57 x 76 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 400 Eur



Nuri Kuzucan

Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on Canson Edition
250 gr. paper. 67,5 x 56,5 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Signed and
numbered by the artis.

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu GUndogdu

Unframed price: 650 Eur
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Defne Tesal

Bir SiUreligine, Hep - Limited edition 4 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 74 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 400 Eur



Furkan Efe

Untitled - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 57 x 64,5cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 150 Eur



Mert Diner

You Never Know - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 69 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 420 Eur



Cagla Késeogullari

Gok ve Yer ve On Bin Sey - Limited edition 2 color Original Lithograph
Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (20 Ed. + 2 A.P. +
3 P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 400 Eur



Zeynep Beler

Sekentiz - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (20 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 300 Eur



Burc¢ak Bingél

Yerini Arayan Kabin RUyasi- Limited edition 5 color Original Lithograph
Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (23 Ed. + TAP. + 3
P.P. + 3 H.C.) Sighed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 1000 Eur
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Firat Giiner

Badem Cicekleri, Limited edition 5 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 54 x 76 cm (24 Ed. + 1 A.P. + 2 P.P)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 400 Eur



Goézde ilkin

Toprakla Konusma, Limited edition 6 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 3 P.P.) Signed
and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 700 Eur



Deniz Gl

Original Lithography for Rock Id - Limited edition each 6 color Original
Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 27 x 39 cm (12 Ed.
+1A.P.+ 3P.P. +2H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 1200 Eur



Anne Kari 9degar

Entitiy, Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + TH.C.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 400 Eur



Anne Kari @degar

Entitiy, Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 38 x50 cm (25 Ed. + 2 AP. + 3P.P. + TH.C.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 280 Eur



Anne Kari @degar

Brute Entitiy, Limited edition 2 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 38 x 50 cm (10 Ed.) Signed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 280 Eur



Aslh Isiksal

Uzak Yakin - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 1 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 300 Eur



Hayri Sengiin

Paganlar Neye Tapar - Limited edition 2 color Original Lithograph
Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 28 x 38 cm (13 Ed. + 3 AP. + 2
P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 250 Eur




Hayri Sengiin

Bir Bicim Miti - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed
on Canson Edition 250 gr. paper. 28 x 38 cm (13 Ed. + 3 A.P. + 2 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 230 Eur



Furkan Oztekin

GUnes Dogana Kadar Sohbet - Limited edition 4 color Original
Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 28 x 38 cm (25
Ed. +1A.P. + 3 P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 200 Eur



Sinan Logie

Fluid Structure - Limited edition2 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (23 Ed. + 2 AP.+ 3P.P. + 3
H.M.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 500 Eur (Sold Out)



Gokhun Baltaci

Untitled, Limited edition 10 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 1
H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 1000 Eur - (Sold Out)
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Barttomiej Chwilczynski

Ankarara- Limited edition 4 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 1
H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 400 Eur



Ahmet Dogu Ipek

MA-A.L - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + TH.C.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 1320 Eur



Ahmet Dogu Ipek

MA-A.1.06 - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 PP. +1
H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 1320 Eur



Burcu Yagcioglu

Calx - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 AP. + 3P.P. + TH.C.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 500 Eur



Nermin Er

Untitled- Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 AP. + 3P.P. + TH.C.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 300 Eur




Selim Birsel

Mount Pelineo - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 59 x 43 cm (25 Ed. + 2 AP. + 3P.P. +1
H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 600 Eur
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Sibel Horada

Sea Stone Styrofoam - Limited edition 3 color Original Lithograph
Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 AP. +
3 P.P. + 1H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 400 Eur



Cora Texier

Ylem - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 103 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3P.P. + TH.C.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 600 Eur
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Alessandro Rizzi

Opus Mixtum - Limited edition 4 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P. + 1
H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 250 Eur



Sinan Logie & Hayri Sengiin

Untitled - Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 500 Eur




Barttomiej Chwilczynski

Postcard - Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 38 x 48 cm (50 Ed.) Signed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 250 Eur



Go6khun Baltaci

Untitled - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 38 x48cm (25 Ed. + 4 AP.+3PP. + 3
V.E. 1/1) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: (Sold Out)



Go6khun Baltaci

Untitled - Limited edition 5 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 38 x 48 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 850 Eur




Ahu Akgiin

Untitled - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 300 Eur
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Gurur Birsin

Untitled - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 400 Eur




Kadir Citak

Untitled- Limited edition 4 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 150 Eur



Aslh Isiksal

Untitled - Limited edition 6 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (24 Ed. + 2 AP. + 3 P.P. +1
H.M.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 450 Eur
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Ash Isiksal

Sleep of Mind - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 70 cm (25 Ed. + 3 A.P.) Signed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 300 Eur



GoOzde Mulla

Untitled - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 200 Eur




Candan iscan

SUPERFLUOUS - Limited edition 2 color Original Lithograph Printed
on Fabriano Rosaspina 285 gr. paper. 30 x 36 cm (30 Ed. + 4 AP. + 3
P.P. + 2 H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 150 Eur




i ol
=
i S50 050

Candan iscan

Why should | make you laugh? - Limited edition 2 color Original
Lithograph Printed on Fabriano Rosaspina 285 gr. paper. 30 x 36 cm
(30 Ed. +4 AP.+ 3P.P. + 2 H.C.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 150 Eur

22




Kerem Ardahan

Untitled - Limited edition 7 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 50 x 55 cm (25 Ed. + 23 V.E. 1/1+ 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 150 Eur (Sold Out)
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Ramazan Can

Untitled - Limited edition 7 color Original Lithograph Printed on
Somerset Satin 250 gr. paper. 56 x 76 cm (23 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gundogdu

Unframed price: 1000 Eur



Ramazan Can

Yalan Dolan Dalga DUimen - Limited edition 1 color Original Lithograph
Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 72 cm (25 Ed. + 4 A.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 1000 Eur




Uzay Coépii (ilker Celen)

Sirin KOy - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (20 Ed.) Signed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 150 Eur




Naz Onen

Ekim - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 25 x 32 cm (16 Ed.) Signed and numbered by the
artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 150 Eur
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Hiiseyin Arici

Kibele - Limited edition 1 color Original Lithograph Printed on Canson
Edition 250 gr. paper. 56 x 72 cm (15 Ed. + 4 V.E.1/1.) Signed and
numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 230 Eur



Zeynep Kaynar

Bakiyorum. Gormeye calisiyorum. Neyi? - Limited edition 4 color
Original Lithograph Printed on Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76
cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.) Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Gdndogdu

Unframed price: 220 Eur



Coskun Demirok

Untitled - Limited edition 3 color Original Lithograph Printed on
Canson Edition 250 gr. paper. 56 x 76 cm (25 Ed. + 2 A.P. + 3 P.P.)
Signed and numbered by the artist

Printed and published by Dou Print Studio
Hand printed by Dogu Giindogdu

Unframed price: 230 Eur
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www.douprintstudio.com



